



Мне никогда не случилось видеть человека с длинными волосами в красных одеждах более прекрасного, чем Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха)

Аль-Бара ибн 'Азиб (да будет доволен им Аллах) передаёт: «Мне никогда не случилось видеть человека с длинными волосами в красных одеждах более прекрасного, чем Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха). Его волосы доставали ему до плеч, и он был широкоплечим и не слишком низким, и не слишком высоким».

[Достоверный] [Согласован Аль-Бухари и Муслимом]

Аль-Бара ибн 'Азиб (да будет доволен им Аллах) в этом хадисе дал Пророку Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) описания, которые указывают на его красоту и благообразие. Он сообщил, что никогда не видел человека с волосами, достающими до мочек ушей, и в красных одеждах прекраснее, чем Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха). Затем он дал ему несколько описаний, сообщив, что Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) был широкоплечим и у него не было такого недостатка как слишком низкий или слишком высокий рост.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/2990>

